

# КРАСНОЕ ЗНАМИ

Томск, Новосибирской области

13 24 АВГ 39

## ЗАМЕТКИ ЗРИТЕЛЯ

### ВЕСЕЛЫИ КОНЦЕРТ

346

На сцену выходит человек и начинает разговор с публикой. И публика весело смеется. Вот он поет песенку на «французском» языке об учителе музыки, на глазах у зрителя превратившись в старого учителя.

Вдруг артист одевает на себя фуражку и барабан, и зритель с большой радостью слушает популярную песню «Прощальная комсомольская».

Это выступает заслуженный артист республик, актер Московского театра сатиры тов. Кара-Дмитриев.

Вся программа концерта ансамбля артистов Московского театра сатиры

составлена из веселых и сатирических номеров.

Скетч «Выходной день» играют артисты тт. Холодов и Лепко. В ярком сатирическом плане изображают они остатки мещанства в наших коммунальных квартирах.

Артистка тов. Токарская с хорошим эстрадным вкусом исполнила несколько песенок. Особенно хороша в ее исполнении песенка «Кукарача».

Концерт артистов Московского театра сатиры весел и сатиричен. Артисты продемонстрировали, что советское эстрадное искусство стоит на высоком уровне.

**Г. ЕЛЬЦОВ.**